TABJIMLA

| YMHOXEHUA

TPEHVPOBOYHbBIN TECT




* Llenb:

« COo30aTtb TECT ANS
MCMonb30BaHUA Ha ypoKax
MaTeMaTUKn B MniaaLumx
Kraccax



!_L 3agaym:

= BbIACHUTB, KAk MOXXHO MCMOMNb30BaTb
TEeCTbl Ha ypoKax

=« YTOYHUTb BUObl TECTOB

« PaspaboTartb nepevyeHb TEXHONMOrMYECcKNX
oTanos

« [1pon3BeCTU pacyeT 3aTpar

« ObocHoBaTb 6e3BpEeaHOCTL NMPOEKTa
« Pa3paboTtartb pekrnamMHbI NPOCMEKT
« AnpobupoBaTb TecT

« [lpoaHann3npoBaTtb U AaTb OLUEHKY

m l aVaVaVa Wi



!_L Tunbl TecToB

= [eCcTbl ycneBaemMocTu (o npegmeTam )

« KOMOMHMPOBaAHHBLIE TECTH
yCNeBaeMOCTU N NpodeccnoHanbHoOM
NPUrogHOCTMW.

= [€CThbl, onpegensarLline ypoBeHb
FOTOBHOCTM K ODy4YeHMUIO.

= |E€CTbl MHTENNEKTA U
npodoeccuoHanbHOW NPUrogHOCTW.

= T€CTbl HA BHUMaHWE U YMEHUE
KOHLEHTpUpoBaTbCA.

= CounmanbHble TeCThl.



* TexHonorus

« [IporpammHoe obecnevyeHue:
Windows, Microsoft Excel 2003

« [1n3a1H OKHa TecTa

« COo30aHune ynpaBnsrowmx
KHOMOK

« HanoxeHue 3awnTol
= 3aMNncCb Ha JNCKETY



JHKOHOMMNY1CCKAAR
OLleHKa:

*HNotpebnsaemas mowHocTb K -0,2 kBT A;

3arpayeHHoe Bpems (CyMMapHOe BpeMs
paboThl [1K) - 8§ AHEen * 30 MUHYT (0,54);

CtoumocTb 1 KBTA - 1 pybnb 67 Koneek.
0,2*8*0,5%*1,67= 1 pybsib 34 KONeuku

2. CTOMMOCTb 1 ANCKETLI - 12 pybnen

3. 3apaboTHada nnata 100 pyonen

4. 3aTtpaTbl Ha peknamy - 30 pyorneu

NToro: 143 py6bns 34 kKoneuku




AHacTacus
8-345-35-2-36-65



Ilcnonb3oBaHue

KOMMbloTEpPA NP
TECTUPOBaHUM
NO3BOSIAET YYUTENAM
9KOHOMUTb BpeEMS Ha
npoBepkKe padoT



